ЭССЕ на тему: Что хорошо а что плохо?


Эссе
Что такое хорошо?

Хорошо когда люди живут в понимании и уважении друг к другу. Хорошо когда царит мир и порядок.  Хорошо когда просыпаешься ранним утром в хорошем настроении и даришь это настроение окружающим. Хорошо когда тебе доверяют очень важное дело и верят тебе, и в тебя,и у тебя получается осуществить это,и ты получаешь похвалу. Хорошо когда ты ощущаешь теплоту и заботу своих близких и друзей их поддержку и внимание и можешь тем же ответить и им. Хорошо когда родители гордятся тобой.

Что такое плохо?

Плохо когда ты хочешь кому то помочь,но не знаешь как это сделать. Плохо быть одиноким и не иметь друзей. Плохо когда очень хочется поделиться с кем-либо своей радостью или горем, но не к кому обратиться. Плохо когда у тебя есть креативные хорошие идеи, но  у тебя не получается воплотить их в реальность. Плохо пришел в школу невыспавшимся.  Плохо когда прожил жизнь и ничего не добился. 
Антон Каюдин 
Эссе
Что такое хорошо? Что такое плохо?


Тема добра и зла волновала людей из спокон веков. Сколько людей, столько и мнений о том, что такое хорошо и что такое плохо. Во многих сказках эта тема несла главенствующую роль. С детства детям внушали, что обманывать, предавать, совершать плохие поступки это плохо. А вести себя иначе, то есть жить на благо людям хорошо. Эти понятия нам прививают с детства, всё начинается с семьи. Как в стихе Маяковского. Где приоритеты в жизни ребёнку расставляет его отец.


Проходит время, но эта тема и по сей день остаётся актуальной. Чем старше мы становимся, тем сильней наши взгляды отличаются от детских. Жизнь иногда заставляет выкручиваться, и отступать от морали. И в эти моменты чаще всего мы забываем, что же такое хорошо.
 
Мы думаем, что, прежде всего нужно оставаться человеком во всех пониманиях этого слова. Мы люди живём в обществе, где наша жизнь это взаимопомощь друг другу. Так давайте никогда не будем забывать всё таки, что такое хорошо, и что такое плохо.
Косаева Акжелен 
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Эссе на тему « Что такое хорошо, а что такое плохо»
Мы решили рассказать вам такое дело:

Чтобы плохо различать с хорошо умели.

Вы подумайте сейчас, что это такое:

Вы для этого должны вспомнить все былое.

Хорошо, что есть друзья, плохо, что их нету.

И без друга ты никто - поговорка это.

В одиночестве тебе будет очень скучно,

И поэтому всем нам очень нужна дружба.

Хорошо, когда ты знаешь все науки мира,

И в глазах других людей выглядишь красиво!

Плохо если школу всю, просидев за партой

В физике не изучил ты простые кванты.

Но на свете хуже нет если нету рядом,

Доброй и такой родной всем любимой мамы.
Только мать своей рукой прикоснется нежно

Это чувство в  всех сердцах поселит надежду.

Лисицына Лиза, Кульбатырова Инкар
Что такое хорошо?

Хорошо когда царит мир и порядок. Хорошо когда люди живут в понимании и уважении друг к другу. Хорошо когда просыпаешься ранним утром в хорошем настроении и даришь это настроение окружающим. Хорошо когда тебе доверяют очень важное дело и верять тебе, и в тебя,и у тебя получается осуществить это,и ты получаешь похвалу. Хорошо когда родители гордятся тобой. Хорошо когда ты ощущаешь теплоту и заботу своих близких и друзей их поддержку и внимание и можешь тем же ответить и им.
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Что такое плохо?

Плохо быть одиноким и не иметь друзей. Плохо когда очень хочется поделиться с кем-либо своей радостью или горем, но не к кому обратиться. Плохо когда ты хочешь кому то помочь,но не знаешь как это сделать. Плохо когда у тебя есть креативные хорошие идеи, но  у тебя не получается воплотить их в реальность.

Когда мне плохо,я пою.Когда я пою, всем становится плохо,когда всем становится плохо,мне становится хорошо.


Люди учат всех детей

Доброму и нужному-

Это очень хорошо,

Потому что важно.

Перевел ребенок бабушку

Предотвратил аварию,

Котенка с дерева спустил

Жизнь  малую сохранил.

Если смысла этого он не достиг,

То плохое будет не предотвратить.

Будет он творить лишь зло,

И ни капельки добро.

Мораль сего стиха такова-

Отличать нужно зло от добра.

                                         (2012)

Макенова Регина, Перевала Марина
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